



Миллениум Банк: первое десятилетие

Что можно сказать о банке, отмечающем свое первое десятилетие? А это смотря по тому, что за банк, как он работает и как ощущает свое место в обществе.

Так уж сложилось, что с Миллениум Банком мы сотрудничаем и дружим почти с самого начала его работы — во всяком случае, с тех пор, как в банк пришла нынешняя команда. О том, устраивает ли нас профессионализм коллектива, красноречивее всего говорит тот факт, что БДМ — давний и верный клиент банка и изменять ему не собирается. Как говорится, от добра добра не ищут. И мы, конечно, далеко не единственная организация, хранящая верность своему банку, — здесь умеют соединять строгость финансовой дисциплины и понимание клиентских проблем, а это, согласитесь, очень ценно.

Как журнал с «банковским акцентом», мы следим за тем, как развивается Миллениум Банк, и радуемся его достижениям. Вот одно из самых свежих: в декабре прошлого года банк заключил партнерское соглашение по организации и обслуживанию офисов и банкоматов на железнодорожных вокзалах страны. И такие подразделения уже открываются на столичных

вокзалах, в Выборге, на Финляндском вокзале в Санкт-Петербурге, на Московском вокзале в Нижнем Новгороде — продолжение следует...

И еще один пример — созданная в 2010 году совместная с итальянской группой IРА компания. Она будет воплощать в жизнь программы, связанные со строительством высокоскоростных магистралей и проектированием железнодорожной инфраструктуры. Как видите, банк относится к своему бизнесу серьезно, не ограничиваясь сиюминутными делами, а рассчитывая на серьезные долгосрочные проекты.

А в нынешнем ноябре в рамках Форума «Запад–Восток: интеграция и развитие» Миллениум Банк провел в Милане конференцию, посвященную уникальному, рассчитанному на десятилетия проекту. Об этом событии и о самом проекте вы можете прочитать на следующих страницах номера. Тот «мозговой штурм», свидетелями которого нам довелось стать, впечатляет не только глобальным масштабом, но

и реализмом подходов. Итальянские и российские эксперты сумели подойти к решению одной из самых острых современных проблем — объединению интересов и усилий разных стран в общем деле, которое может задать тренд реального выхода из мирового кризиса.

Рассказывая о Миллениум Банке, никак нельзя обойти тему БДМ и роль банка в развитии нашего журнала. Председатель правления банка **Михаил Юрьевич БАЙДАКОВ** — давний и, без сомнения, самый активный член нашего Наблюдательного совета. Это именно он вывел БДМ «на мировую орбиту», инициировал создание раздела «Без границ» и помогает наполнять его интересными и актуальными материалами. Активными авторами журнала стали и другие руководители банка, так что ни одна наша «Доска почета» не обходится без представителей Миллениум Банка.

Чего же пожелать банку, вступающему в свое второе десятилетие? Наверное, прежде всего — сохранять свою активную жизненную позицию и преумножать число клиентов, надежных и верных. Разумеется, хороших балансов и весомой прибыли. И — здоровья и счастья всей команде Миллениум Банка.

С днем рождения, друзья!

Редакция БДМ

